

Нападающий санкт-петербургского СКА и сборной России Артемий Панарин продолжит карьеру в Национальной хоккейной лиге (НХЛ). Форвард будет выступать за «Чикаго Блэкхокс». Об этом ТАСС вице-президент клуба Роман Ротенберг.

«Мы много разговаривали с Артемием и не хотим вставлять ему палки в колеса. Он считает, что для него лучше уехать в НХЛ — мы такое решение поддерживаем. Тем более, что Панарин только что помог нам выиграть Кубок Гагарина», — заявил Ротенберг. Вице-президент также подчеркнул, что у петербургского клуба остаются права на игрока. Если он вернется в КХЛ, то будет выступать только за СКА.

В завершившемся сезоне Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) 23-летний Панарин набрал 62 (26 шайб + 36 передач) очка в 54 играх регулярного чемпионата, став лучшим снайпером команды.

В 20 матчах плей-офф он набрал 20 (5 + 15) очков, став в составе СКА обладателем Кубка Гагарина. В настоящий момент игрок находится в расположении сборной России, готовящейся к стартующему 1 мая в Чехии чемпионату мира.